



Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Nadějkov č. 3/2023,

které se konalo dne 10. 05. 2023

Místo a čas: knihovna PKC Nadějkov, 19⁰⁰ hodin

Přítomni: Ing. Jiří Benda, Ing. arch. Vít Benda, Mgr. Hana Buchnarová, Stanislav Cimpa, Jan Černý, Jiří Dušek, Ondřej Hulan, Pavel Janouch, Ing. Arnošt Novák (18.05), MUDr. Šárka Peterková, Radek Seidl, Michal Steinbauer, Ing. Klára Tesařová, Lukáš Turnovec, Jaroslav Vacek

Omluveni: ----

Hosté: M. Chocholatá, M. Kozák, J. Průšová, J. Krajčová, Miloš Novák, Lucie Beranová Jana Dvořáková, p. Švestka Kaliště, Alena Bendová, Martin Tesař, Petr Reichelt, Pavel Šitner, Simona Šitnerová, p. Špalle, Zuzana Bendová, Marek Volšanský, Kateřina Mikešová, David Hulan, Dvořák Josef a další

1. Schválení programu zasedání

Starosta obce zahájil jednání v 19:06, přivítal všechny přítomné zastupitele a hosty. Konstatoval na začátku zasedání 15 přítomných.

Seznámil přítomné s programem jednání:

1. Schválení programu zasedání
2. Územní plán obce Nadějkov, projednání, rozhodnutí
3. Diskuze, závěr

Nikdo z přítomných si nepřál rozšířit program jednání o další bod.

Starosta navrhl:

Zapisovatel: Ing. Klára Tesařová
Ověřovatelé zápisu: Jaroslav Vacek, Hana Buchnarová
Skrutátor: St. Cimpa

Usnesení č. 40/2023:

ZO Nadějkov schvaluje navržený program jednání a dále paní Kláru Tesařovou jako zapisovatelku; pana Stanislava Cimpu jako sčítatele hlasů a pana Jaroslava Vacka a paní Hanu Buchnarovou jako ověřovatele zápisu ze zasedání dne 10. 05. 2023.

Pro: 15 Proti: 0 Zdržel se: 0

Schváleno jednohlasně.

2. Územní plán obce Nadějkov, projednání, rozhodnutí

V úvodu bodu požádal St. Cimpa a konstruktivní a věcné jednání, ÚP se projednává již od roku 2019, času na seznámení se s dokumentem bylo tedy dostatek, stejně tak na jeho připomínkování.

Pan ing. Smítka zastupitele znovu seznámil s procesem tvorby Územního plánu, detailně popsal jednotlivé etapy a vysvětlil, jak funguje zapojení veřejnosti, obce a dotčených institucí. Zodpověděl veškeré dotazy, které byly vzneseny. Upozornil, že veškeré připomínky byly vypořádány se vší pečlivostí.

Vede se diskuze o ploše BI-6a, BI-6b a PX-4:

Majitelka pozemku v ploše BI-6a vyjádřila nespokojenost s částečným vedením veřejného prostranství PX-4 přes její pozemek, nepřeje si to. Pan Smítka vysvětluje, že veřejné prostranství je zde pouze navrženo, bez souhlasu vlastníka pozemku nemůže být veřejné prostranství realizováno. ÚP v této ploše naopak napravuje nesmyslné zakreslení veřejného prostranství v platném ÚP. Veřejné prostranství je nyní vedeno co nejvíce po pozemku obce a parcela v soukromém vlastnictví je maximálně využita pro případnou zástavbu, situace vlastníka soukromého pozemku se tedy výrazně zlepšila. Pan Smítka vysvětluje, že šíře uličního prostoru je dána



4. Diskuze, závěr

Na závěr starosta poděkoval přítomným za účast a v 19⁵¹ ukončil zasedání zastupitelstva.

KONEC ZASEDÁNÍ

Zapsala: Klára Tesařová

Ověřili:

Jaroslav Vacek

Hana Buchnarová

Arnošt Novák, starosta obce